

屋内運動場等の耐震性能診断基準（平成18年版）（平成22年10月一部変更）正誤表その2

訂正箇所		誤	正
ページ	項目 行数		
52	図 3.9.1 直接基礎の転倒抵抗モーメント (右下の $q_s$ を $3q_s$ に修正)		

※平成23年12月6日現在